

ERRATA
EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO Nº 01/2024

LOTE 13

Onde se lê: DESCRIÇÃO: MOTONIVELADORA CATERPILLAR 120K, ANO 2014. AVALIAÇÃO: R\$350.000,00. 1º LEILÃO R\$100.000,00. 2º LEILÃO R\$70.000,00.

Leia-se: DESCRIÇÃO: MOTONIVELADORA CATERPILLAR 120K, ANO 2014. AVALIAÇÃO: R\$350.000,00. 1º LEILÃO **R\$350.000,00.**
2º LEILÃO R\$245.000,00.

LOTE 14

Onde se lê: PÁ CARREGADEIRA NEW HOLLAND 12B, SÉRIE 6870. AVALIAÇÃO: R\$150.000,00. 1º LEILÃO R\$350.000,00. 2º LEILÃO R\$245.000,00.

Leia-se: PÁ CARREGADEIRA NEW HOLLAND 12B, SÉRIE 6870. AVALIAÇÃO: R\$150.000,00. **1º LEILÃO R\$150.000,00. 2º LEILÃO R\$105.000,00.**

As demais disposições do referido Edital permanecem inalteradas.

General Carneiro/MT, 19 de setembro de 2024.

PREFEITO MUNICIPAL

SECRETÁRIO ADMINISTRAÇÃO